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Protokół z obrad XIV Sesji Rady Miejskiej w Moryniu  
w dniu 1  października 2025 r. 

 
 
Obradom sesji przewodniczyła Katarzyna Potapińska - Przewodnicząca Rady. 
 
Obecni na sesji: 
- Radni: wg listy obecności stanowiącej zał. nr 1 do protokołu.  
- Zaproszeni goście: wg listy obecności stanowiącej zał. nr 2 do niniejszego protokołu. 
 
Skład Rady Miejskiej w Moryniu – 15 radnych. 
Liczba radnych obecnych na sesji – 15. 
 
Ad. 1  
Przewodnicząca Rady otworzyła XIV Sesję Rady Miejskiej. Przywitała radnych, zaproszonych 
gości, mieszkańców gminy. 
Stwierdziła, że w obradach sesji bierze udział 15 radnych, co stanowi quorum wymagane do 
prowadzenia obrad i podejmowania prawomocnych uchwał.   
Sprawdzenie obecności - zał. nr 3. 
 
Ad. 2 
Głosowanie nad przyjęciem protokołu z obrad XIII sesji: 
Za - 15. 
Imienny wykaz głosowania - zał. nr 4. 
 
Ad. 3 
Przewodnicząca przedstawiła porządek obrad - zał. nr 5. 
 
Burmistrz zwrócił się z prośbą o rozszerzenia porządku obrad o uchwałę w sprawie 
wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie Gminy Moryń do Spółdzielni Energetycznej. 
Głosowanie w sprawie rozszerzenia porządku obrad o uchwałę w sprawie wyrażenia zgody 
na utworzenie i przystąpienie Gminy Moryń do Spółdzielni Energetycznej. 
Za - 15. 
Imienny wykaz głosowania - zał. nr 6. 
 
Radna A. Sobczyńska złożyła wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt Wolne wnioski 
i zapytania. 
Głosowanie w sprawie rozszerzenia porządku obrad o punkt Wolne wnioski i zapytania. 
Za - 14. 
Wstrzymuje się – 1. 
Imienny wykaz głosowania - zał. nr 7. 
 
Głosowanie w sprawie przyjęcia zmienionego porządku obrad. 
Za - 15. 
Imienny wykaz głosowania - zał. nr 8. 
 
Zmieniony porządek obrad – zał. nr 9. 
 
Ad. 4 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do partnerstwa 
w celu wspólnej realizacji projektu pn. „Wsparcie jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych 
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województwa zachodniopomorskiego w usuwaniu skutków zmian klimatycznych” w ramach 
Programu Fundusze Europejskie dla Pomorza Zachodniego 2021-2027. 
Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.  
Głosowanie: 
Za - 15. 
Imienny wykaz głosowania - zał. nr 10. 
Podjęta uchwała – zał. nr 11. 
 
Ad. 5 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie 
Gminy Moryń do Spółdzielni Energetycznej 
Głosowanie nad zmianą porządku obrad. 
Za - 11. 
Przeciw – 1. 
Wstrzymuje się – 3. 
Imienny wykaz głosowania - zał. nr 12. 
Podjęta uchwała – zał. nr 13. 
 
Ad. 6 
Wolne wnioski i zapytania 
Sołtys Katarzyna Kupczyk - ja w imieniu sołtysów wszystkich z naszej gminy chciałabym 
prosić panią przewodniczącą jak i również Pana Burmistrza o to, żebyśmy, żebyście zmienili 
uchwałę odnośnie obecności sołtysów na Radzie Miejskiej, żebyśmy nie musieli... To znaczy 
każdy sołtys powinien uczestniczyć w tej sesji, ale żeby nie był po prostu karany 
zmniejszeniem diety, jak go nie ma. I to nawet w dzisiejszym przypadku. Sesja była 
zwoływana na ostatnią chwilę i jak widać nie każdy mógł przyjechać na tą godzinę, a zostanie 
ukarany i nie zostanie jemu dieta wypłacona. 
 
Przewodnicząca Rady Katarzyna Potapińska -  Dziękuję. Sesja została zwołana na ostatnią 
chwilę, dlatego, że jest to sesja nadzwyczajna, więc nie możemy używać takich określeń. Sama 
nazwa wskazuje na to – sesja nadzwyczajna, nie na ostatnią chwilę. 
Oczywiście tutaj trzeba złożyć odpowiedni projekt uchwały. Czy to zrobi pan Burmistrz, 
czy ja, czy ktoś z radnych, myślę, że nie będzie problemu oczywiście. 
 
Radna A. Sobczyńska - Ja tylko chciałam dodać, że kilka lat temu było to już procedowane, 
więc jakby wtedy nie znalazło to aprobaty, więc może teraz znajdzie. Jak najbardziej ja 
osobiście przychylam się do wniosku pani Sołtys, bo uważam, że sołtysi  
i tak przyjeżdżają do urzędu, interesują się sprawami gminnymi, więc jak najbardziej tutaj 
jakby pomniejszanie diety o to, że są nieobecni to... Tak, tak, pani sołtys, tak, tak 
więc jak najbardziej, jeżeli możemy prosić o sporządzenie projektu uchwały i wtedy każdy 
podejmie decyzję. 
 
Burmistrz - Rozmawialiśmy trochę wcześniej w kuluarach i ja jak najbardziej też popieram tą 
inicjatywę. Też uważam, że sołtysi są trochę w innej sytuacji niż radni. 
Radnego pracodawca ma obowiązek zwolnić na sesję. Sołtysa nie. Więc dlaczego sołtys, 
który równie dobrze przecież może być aktywny zawodowo, to nie musi być ktoś, kto jest cały 
czas na miejscu, dlaczego ma być karany za to? Przecież swoją rolę w sołectwie 
każdy sołtys myślę, że wypełnia najlepiej jak potrafi i robią to nasi sołtysi bardzo dobrze 
i nie powinniśmy ich karać za to, że czasami nie mogą być na sesji. 
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Ad. 7 

Przewodnicząca Rady zamknęła obrady XIV Sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Moryniu.  

 

Szczego łowy zapis obrad XIV Sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Moryniu z dnia 1 paz dziernika 

2025 roku – zał. nr 14. 

Na tym protoko ł zakon czono. 

 

 

Przewodnicząca Rady  

 

                     Katarzyna Potapin ska  


